

कैडेट्स को रक्षा सेवा में जाने के लिये किया प्रेरित

सैनिक स्कूल में मेजर जनरल अजय कुमार महाजन एडीजी एनसीसी का भ्रमण

जागरण, रीवा

सैनिक स्कूल रीवा में मेजर जनरल अजय कुमार महाजन एडिशनल डायरेक्टर जनरल एनसीसी डायरेक्टर मध्य प्रदेश एवं छत्तीसगढ़, भोपाल का भ्रमण 23 जनवरी को हुआ। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य सैनिक स्कूल, मैडम नेहा रावल स्काइन लीडर, एएन ठाकुर उपप्राचार्य, डॉ एनेक झा वरिष्ठ अध्यापक, समस्त शिक्षकगण, पी आई स्टाफ, कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त विशिष्ट अतिथि के रूप में मैडम दिव्या महाजन उपस्थित रहीं। मेजर जनरल अजय कुमार महाजन ने सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात विद्यालय के परेड ग्राउंड पर कैडेट्स द्वारा सलामी सलामी दी गयी। तदुपरान्त विद्यालय के मानकेशों सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम स्काइन लीडर ए एन ठाकुर, ऑफिसर कमांडिंग इंडेप कॉय सैनिक स्कूल के द्वारा मेजर जनरल अजय कुमार महाजन का स्वागत किया गया। इसी श्रृंखला में विशिष्ट अतिथि मैडम दिव्या महाजन का पुष्प गुच्छ व स्वागत गान के ने भाषण प्रस्तुत किये जिसमें उन्होंने अपने एनसीसी व एडवेंचर कैम्प के अनुभवों को साझा किया। तत्पश्चात मेजर जनरल अजय कुमार महाजन ने एनसीसी में उत्कृष्ट कार्य के लिए 2 जूनियर डिवीजन के कैडेट को मेडल प्रदान किया व 11 सीनियर डिवीजन के कैडेट को सम्मानित किया। इसी श्रृंखला में एनसीसी में उत्कृष्ट कार्य व सेवाओं के लिए सेकेंड ऑफिसर कामेश्वर एएनओ को एडीजी कमेंडेशन पत्रक देकर



एनसीसी छात्र एवं छात्राओं को पुरस्कृत किया

रीवा। राष्ट्रीय कैडेट कोर मप एवं छा के अपर महानिदेशक मेजर जनरल अजय कुमार महाजन का रीवा रिजल्ट समस्त सैन्य कर्तव्यों के वरिष्ठ अधिकारी कर्नल राजेश सिंह, कमान अधिकारी, 3 मप बटालियन एनसीसी, रीवा ने उनकी अगुवानी की। दूनित के समस्त सिविल स्टाफ, पी.आई.स्टाफ एवं सहयोगी एनसीसी अधिकारियों ने अपर महानिदेशक से शिष्टाचार भेंट की। इस दौरान एनसीसी छात्र एवं छात्राओं को पुरस्कृत किया गया तथा उनके ऐसे ही उत्साह पूर्वक कार्ट कर रहे का प्रोत्साहन दिया।



सम्मानित किया। मेजर जनरल अजय कुमार महाजन ने अपने उद्बोधन में कैडेट्स को विभिन्न क्षेत्रों व रक्षा सेवा में एनसीसी की उपयोगिता, व लाभों से अवगत करवाया तथा रक्षा सेवा में जाने हेतु प्रोत्साहित किया व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन

हुआ। इसी श्रृंखला में मेजर जनरल अजय कुमार महाजन ने संपूर्ण अकादमिक ब्लॉक का अवलोकन किया। अंत में विद्यालय के चाणक्य हाल में स्काइन लीडर ए एन ठाकुर ने मेजर जनरल अजय कुमार महाजन के समक्ष विद्यालय में चल रही एनसीसी की गतिविधियों से संबंधित प्रतिवेदन प्रस्तुत किया।

तीन दिवसीय प्रवास पर आए एनसीसी के अपर महानिदेशक



तीन दिवसीय प्रवास पर आए अपर महानिदेशक मेजर जनरल अजय कुमार।

न.सं। रीवा राष्ट्रीय कैडेट कोर मध्यप्रदेश एवं छत्तीसगढ़ के अपर महानिदेशक मेजर जनरल अजय कुमार महाजन तीन दिवसीय दौरे पर रीवा आए हैं। उनके रीवा आगमन पर रीवा स्थित समस्त सैन्य कार्यालयों के वरिष्ठ अधिकारी कर्नल राजेश सिंह, कमान अधिकारी 3 एमपी बटालियन

एनसीसी रीवा द्वारा आगवानी की गई। इसके बाद उन्होंने विभिन्न यूनिटों का निरीक्षण किया। सैनिक स्कूल का निरीक्षण सैनिक स्कूल एवं 3 एमपी आर एण्ड व्ही स्क्वा. एवं 3 एमपी बटालियन एनसीसी रीवा के निरीक्षण के दौरान वरिष्ठ कर्नल उनके साथ रहे। सैनिक स्कूल रीवा के एनसीसी छात्रों द्वारा गार्ड आफ ऑनर दिया गया। सैन्वा वार मेमोरियल में वीरगति प्राप्त भारत के सपूतों को श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान उत्कृष्ट कार्यों के लिए एनसीसी कैडेट्स को पुरस्कृत कर उन्हें प्रोत्साहित किया।

तीन दिवसीय दौरे पर रीवा पहुंचे, सैनिक स्कूल का भी किया निरीक्षण

मेजर जनरल अजय कुमार महाजन विंध्य के दौरे पर

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क
patrika.com

रीवा. अपर महानिदेशक राष्ट्रीय कैडेट कोर मप्र-छग मेजर जनरल अजय कुमार महाजन तीन दिवसीय विंध्य क्षेत्र के प्रवास पर पहुंचे। कर्नल राजेश सिंह 3 मप्र बटालियन एनसीसी ने उनका स्वागत किया। साथ ही विभिन्न यूनिटों का निरीक्षण कराया। अपर महानिदेशक ने 23 जनवरी को सैनिक स्कूल, 3 मप्र आरएंडव्ही स्क्वा 3 मप्र बटालियन एनसीसी का निरीक्षण किया।

इस दौरान उन्हें सैनिक स्कूल के एनसीसी छात्रों ने गार्ड ऑफ ऑनर दिया। सेन्वा चार मेमोरियल में वीरगति प्राप्त भारत के सच्चे सपूतों को श्रद्धांजलि अर्पित की। अपर महानिदेशक ने प्रशिक्षण गतिविधियों का गहन निरीक्षण कर यूनिट के



कमान अधिकारी से बटालियन का संक्षिप्त विवरण लिया। यूनिट के समस्त सिविल स्टाफ पीआई स्टाफ व सहयोगी एनसीसी अधिकारियों ने

अपर महानिदेशक से शिष्टाचार भेंट की। इस दौरान एनसीसी छात्र एवं छात्राओं के उत्कृष्ट कार्य हेतु अपर महानिदेशक द्वारा उन्हें पुरस्कृत

किया गया तथा उनका प्रोत्साहन बढ़ाते हुए प्रशंसा शब्द उन्हें भेंट किया साथ ही ऐसे ही उत्सव पूर्वक कार्य करते रहने की सलाह दी।

सैनिक स्कूल



सैनिक स्कूल रीवा के स्कूल के परेड ग्राउंड मुख्य अतिथि कर्नल अविनाश रावल प्राचार्य ने ध्वजारोहण किया और राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रमों का शुभारम्भ हुआ। छात्रों द्वारा देश भक्ति से ओत-प्रोत संगीत नाटिका, गीत और भाषण प्रस्तुत किये गये। प्राचार्य ने कैडेट्स द्वारा प्रस्तुत किये गए कार्यक्रमों की प्रशंसा की। इसके अतिरिक्त एसएएफ ग्राउंड के परेड में नेवी विंग, एयरफोर्स विंग एवं आर्मी विंग ने अपना प्रदर्शन किया। इस अवसर पर विद्यालय के समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक कर्मचारी, सैनिक शिशु निकेतन की अध्यापिका व छात्र तथा समस्त कैडेट उपस्थित थे।

सैनिक स्कूल में 74वां गणतंत्र दिवस समारोह सम्पन्न

रीवा देशबन्धु। सैनिक स्कूल रीवा में 74वां गणतंत्र दिवस समारोह हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। सर्व प्रथम प्रातः 8:45 बजे सैनिक स्मारक पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। तत्पश्चात् स्कूल के परेड ग्राउंड पर प्रातः 09:00



बजे मुख्य अतिथि कर्नल अविनाश रावल, प्राचार्य, सैनिक स्कूल रीवा के द्वारा ध्वजारोहण किया गया और राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रमों का शुभारम्भ हुआ। सैनिक स्कूल व सैनिक शिशु निकेतन के छात्रों द्वारा सम्मिलित देशभक्ति से ओत-प्रोत संगीत नाटिका, गीत और भाषण प्रस्तुत किये गये। प्राचार्य ने अपने

उद्बोधन में कैडेट्स द्वारा प्रस्तुत किये गए कार्यक्रमों की प्रशंसा की व सभी को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर विद्यालय के समस्त अध्यापक गण, प्रशासनिक कर्मचारी, सैनिक शिशु निकेतन की समस्त अध्यापिका व छात्र तथा समस्त कैडेट उपस्थित थे।

छात्रों को रक्षा क्षेत्र में जाने के लिए किया प्रोत्साहित

सैनिक स्कूल पहुंचे एडीजी एनसीसी, किया निरीक्षण

स्टार समाचार | रीवा

सैनिक स्कूल रीवा में मेजर जनरल अजय कुमार महाजन, एडिशनल डायरेक्टर जनरल, एनसीसी डायरेक्टरेट मध्य प्रदेश एवं छत्तीसगढ़, भोपाल का भ्रमण 23 जनवरी को हुआ। इस अवसर पर कर्नल अविनाश रावल, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, मैडम नेहारावल, स्क्वाड्रन लीडर एन ठाकुर, उपप्राचार्य, डॉ. एनके झा, चरिष्ठ अध्यापक, समस्त शिक्षकगण, पीआईस्टाफ, कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त विशिष्ट अतिथि के रूप में मैडम दिव्या महाजन उपस्थित रहे। मेजर जनरल अजय कुमार महाजन का आगमन पूर्वाह्न 11.45 बजे हुआ। सर्वप्रथम मेजर जनरल अजय कुमार महाजन ने सैनिक मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की तत्पश्चात विद्यालय के



फ्रेड ग्राउंड पर कैडेट्स द्वारा सलामी दी गयी। तदुपरांत विद्यालय के मानेकशी सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम स्क्वाड्रन लीडर एन ठाकुर, ऑफिसर कमांडिंगइंटेप कॉय, सैनिक स्कूल

रीवा के द्वारा मेजर जनरल अजय कुमार महाजन का स्वागत किया गया। इसी श्रृंखला में विशिष्ट अतिथि मैडम दिव्या महाजन का पुष्पगुच्छ व स्वागतगान के साथ स्वागत किया गया।

उत्कृष्ट कार्य के लिए प्रदान किया मेडल

कैडेट आनंद निवास व कैडेट विक्की मिश्रा ने भाषण प्रस्तुत किये जिसमें उन्होंने अपने एनसीसीव एडवेंचर कैम्पके अनुभवों को साझा किया। तत्पश्चात मेजर जनरल अजय कुमार महाजन ने एनसीसी में उत्कृष्ट कार्य के लिए 2 जूनियर डिवीजन के कैडेट को मेडल प्रदान किया व 11 सीनियर डिवीजन के कैडेट को सम्मानित किया। इसी श्रृंखला में एनसीसीमें उत्कृष्ट कार्य व सेवाओं के लिए सेकेड ऑफिसर कामेश्वर, एन.ओ.को एडीजी कमेंडेशन पत्रक देकर सम्मानित किया। मेजर जनरल अजय कुमार महाजन ने अपने उद्बोधन में कैडेट्स को विभिन्न क्षेत्रों व रक्षा सेवा में एनसीसी की उपयोगिता व लाभों से अवगत करवाया तथा रक्षा सेवा में जाने हेतु प्रोत्साहित किया व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।